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Agentúra FOCUS uskutočnila v dňoch 11.8. – 16.8.2016 prieskum verejnej mienky formou 
osobného dopytovania. Výberovú vzorku tvorilo 1002 respondentov, ktorí reprezentujú populáciu 
SR vo veku nad 18 rokov z hľadiska pohlavia, veku, vzdelania, národnosti, veľkostných kategórií sídiel 
a krajského členenia.  
 
Agentúra zisťovala sympatie občanov k vybraným politikom, konkrétne predsedom 
politických strán. 1 Zisťované boli sympatie, respektíve nesympatie jednotlivo ku každému politikovi. 
 
Respondentom bola položená nasledujúca otázka: 
 
 
"Budem vám postupne čítať mená politikov. Pri každom z nich mi prosím povedzte, či ste 
o ňom už počuli a ak áno, do akej miery vám je sympatický alebo nesympatický?"2 
 

v % 
sympatický 

(veľmi + skôr) 
nesympatický 
(veľmi + skôr) 

nevie nepozná 

 Andrej Danko 48,5 37,4 12,0 2,1 

 Béla Bugár 44,1 47,3 8,0 0,6 

 Robert Fico 35,9 58,4 5,6 0,1 

 Richard Sulík 34,2 55,5 9,1 1,2 

 Boris Kollár 28,8 61,5 9,0 0,7 

 Igor Matovič 27,9 63,7 7,4 1,0 

 Alojz Hlina 21,0 44,0 19,4 15,6 

 Marián Kotleba 18,8 72,6 8,1 0,5 
 

politici sú v tabuľke zoradení podľa podielu odpovedí veľmi + skôr sympatický 
 
Z politikov, ktorí boli v prieskume sledovaní, je najsympatickejší A. Danko, ktorému svoje sympatie 
vyjadrila takmer polovica respondentov (49%). Za ním nasleduje B. Bugár, ktorý je sympatický 44% 
respondentom. S odstupom nasledujú politici: R. Fico (je sympatický pre 36% respondentov), R. Sulík 
(34%), B. Kollár (29%) a I. Matovič (28%). Nový predseda KDH A. Hlina je sympatický pätine 
respondentov (21%). Najnižšia miera sympatií bola vyjadrená M. Kotlebovi (19%). 
 
Naopak najvyššia miera nesympatií bola vyjadrená M. Kotlebovi (73%). Nasledujú I. Matovič (64%), 
B. Kollár (62%), R. Fico (58%) a R. Sulík (56%). Najnižšia miera nesympatií bola vyjadrená A. 
Dankovi (37%). 
 
 

                                            
1 Zisťované boli sympatie k predsedom politických strán, ktorých volebné preferencie sa od posledných 
parlamentných volieb pohybujú aspoň na úrovni 4%. 
2 Zoznam politikov bol respondentom čítaný v náhodnom poradí. 
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Sympatie/nesympatie k predsedom strán – porovnanie (august 2016/ jún 2016/ jún 2015) 3 
 

 
august 2016 (N=1002) jún 2016 (N=1003) jún 2015 (N=1018) 

sympatie nesympatie sympatie nesympatie sympatie nesympatie 

 Andrej Danko 49% 37% 50% 37% 31% 27% 

 Béla Bugár 44% 47% 43% 52% 44% 45% 

 Robert Fico 36% 58% 36% 58% 40% 54% 

 Richard Sulík 34% 56% 35% 58% 20% 67% 

 Boris Kollár 29% 62% 30% 62% - - 

 Igor Matovič 28% 64% 28% 64% 30% 57% 

 Alojz Hlina 21% 44% 19% 51% - - 

 Marián Kotleba 19% 73% 20% 73% - - 

 
Miera sympatií, respektíve nesympatií predsedov politických strán vykazuje v porovnaní s posledným 
prieskumom z júna 2016 stabilitu. Výnimkou je významnejší pokles nesympatií u predsedu KDH        
A. Hlinu (z 51% na 44%) a tiež mierny pokles nesympatií u B. Bugára (z 52% na 47%).  
 
 

                                            
3 V júni 2015 neboli sledovaní politici: B. Kollár, M. Kotleba, A. Hlina. 


